

Был со мной еще и такой случай. Одна из старых подруг (семьи, конечно) заехала к нам с женой погостить на несколько дней.

Все невинные и традиционные развлечения постепенно были перепробованы и однажды вечером мы решили устроить фото-студию и запечатлеть на память моих симпатичных дам. Начали с портретов, продолжили интересными фото в белье и в различном антураже, и сами не заметили, как перешли к съемкам НЮ. Девчонки оказались без комплексов. С удовольствием принимали картинные позы поодиночке и вместе, подруга демонстрировала чудеса пластики, а моя Ларка была настолько чувственной и эротичной, что невозможно было смотреть на это спокойно. Их групповые композиции возбуждали не только меня, но и моих моделей. После третьей пленки их объятия стали настолько тесными и горячими, что фотоаппарат задрожал в моих руках. Но время было позднее, и мы упали спать в изнеможении.

На следующий день пленки были проявлены, и к вечеру все было готово к печати фотографий. Жена, не выдержав длительных подборок резкости, ушла спать, а мы с подружкой Ритой продолжали печатать фото, выбирая наиболее эмоциональные и живые кадры. Фотограф я, конечно, слабенький, но достоинства моих моделей сделали свое дело? кадры были отменные. Разглядывая медленно проступающие на бумаге тела моих дам, я не мог бороться с подступающим возбуждением. Плечи, руки, напряженные спины, груди, ноги, крепкие попочки, торчащие соски и горящие глаза не могли оставить равнодушным никого, тем более меня. Вдруг я заметил, что и Рита стала неровно дышать и нервно сжимать бедра при виде некоторых, особенно откровенных кадров. Я постарался побыстрее закончить печать и проглянувцавав фотки предложил подруге показать их Ларке.

Разбудив спящую красавицу, мы продемонстрировали ей результат нашего совместного труда и не замедлили обмыть его бутылкой цитрусового Абсолюта. После второго тоста девчонки принялись обсуждать детали съемок и белья и, совершенно не обращая на меня внимания, начали раздеваться, демонстрируя свои идеи на своем собственном белье и теле. Вид их разгоряченных и полуобнаженных тел так возбудил меня, что я немедленно скинул с себя все и присел рядом с ними, вдыхая их аромат. Жена, увидев мое состояние, распалилась еще больше и, скинув оставшееся на ней белье, начала меня целовать. Рита, не долго думая, последовала ее примеру и, усевшись абсолютно голая в изголовье нашей большой кровати, стала с интересом наблюдать за нами.

Жена опрокинула меня навзничь и начала горячо целовать грудь и живот, опускаясь все ниже и ниже. Дойдя до стоящего колом пениса, она внезапно вскочила и выбежала из комнаты. Я лежал на спине в полной прострации. Рита, глядя на меня влажными глазами, встала и уселась прямо на мои бедра. Членом я ощутил ее мокрые губки густо поросшие курчавыми жесткими волосами. Набухший клитор прижался прямо к головке. Она уперлась руками в мою грудь и начала медленно двигать бедрами, не позволяя моему члену проникнуть в ее разгоряченное влагалище. Вошла Ларка и, усевшись на корточки прямо за моею головой, стала наблюдать за нами. Я протянул руки, взял ее за бедра и притянул ближе к себе. Она оседлала мою голову, подставив свои губки и клитор моему языку. Я с жадностью впился языком в ее влагалище, прижимаясь подбородком к губкам и клитору. При виде этого

Рита, застонав от возбуждения, рукой направила мой член вглубь своей горячей вагины и плотно уселась на него. Я лежал неподвижно, наслаждаясь новым ощущением. Обе девушки медленно извивались, все теснее прижимая ко мне свои разгоряченные ракушечки. Подруга поцеловала жену, обняв ее одной рукой за шею, а другой начала нежно тереть свой клитор. Слившись в страстном поцелуе, девчонки ускоряли движения до тех пор, пока оргазм не пронзил их тела. Мой член был сжат влагилицем, а рот наполнился кисловатым соком. Их тела сотрясала мелкая дрожь. Кончив, они медленно улеглись, прижавшись ко мне с двух сторон.

Мой член, мокрый, но неудовлетворенный, продолжал стоять и не давал мне покоя. Рядом лежали две аппетитные, великолепные девчонки и я не знал, с какой начать. Жена пришла мне на помощь. Опустившись пониже и взяв мой ствол в рот, она начала сосать и облизывать его, проводя язычком вокруг головки. Рита не смогла удержаться от соблазна и присоединилась к ней. Они зажали его между губ, посасывая и облизывая с двух сторон, неистово целуясь при этом. Через пару минут возбуждение всех троих стало невыносимым. Приподняв жену за бедра, подруга усадила ее на мой живот, а сама продолжила игру с моим членом, изредка отвлекаясь на киску моей женушки. Жена откинулась на спину. Я обхватил ее крепкую грудку, а подружка, потянув ее вниз за бедра, насадила ее на мой член, помогая нам при этом языком и губами. Двигаться с размахом я не мог, а только напрягал член и теснее прижимался лобком к крепкой заднюшке моей женушки. Рита продолжала ласкать ее клитор, то слегка прикасаясь к нему, то сильно сжимая губами. При этом она неистово мастурбировала ребром ладони. Через минуту мою Ларку накрыл мощный оргазм. Она забилась в конвульсиях и мой член выскочил из нее как пробка. От досады я застонал, но мое горе длилось недолго. Оторвавшись от киски моей женушки, Рита взяла мой содрогающийся от нетерпения член в рот. Продолжая мастурбировать, она другой рукой массировала мои яйца, а языком терла и дразнила головку. Это было настолько сладко, что буквально через несколько секунд я бурно кончил ей в рот.

Отпустив меня, Рита со спермой во рту подползла к Ларке и, прижавшись к ней всем телом, поцеловала взасос, перелив часть спермы ей в рот. Затем, обхватив ногами ее бедро и прижавшись к нему клитором, продолжила свою штормовую мастурбацию. Мой член был вне игры, и я метнулся за любимым фалоимитатором моей жены. Всадив его в Риту я принялся тискать ее груди. Спустя несколько толчков она бурно кончила. Несколько минут в комнате стояла тишина, нарушаемая только нашим прерывистым дыханием.

Отдышавшись, обессиленные, мы переползли под одеяло и заснули в объятиях друг друга.